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СТРУКТУРА ГРУПИ 
 
Бренд «НІБУЛОН» об’єднує групу компаній у складі структурних підрозділів ТОВ СП «НІБУЛОН» та 
споріднених юридичних осіб в процесах побудови сучасного бізнесу та економічної розбудови України. 
 
У структурі Групи ТОВ СП «НІБУЛОН» - багатогалузеве підприємство, що здійснює наступні основні 
напрямки діяльності: 
 торгівля на зовнішньому ринку; 
 сільськогосподарське виробництво; 
 складська логістика через мережу річкових перевантажувальних терміналів та лінійних елеваторів; 
 транспортні логістичні операції з використанням власного флоту, парку вантажних автомобілів та 

вагонів-зерновозів, включаючи пасажирські перевезення; 
 тваринництво та м’ясо переробка. 
 
ТОВ «Старобільський елеватор», ТОВ «Колосівський елеватор» та ТОВ «АК «Врадіївський» 
спеціалізуються на складській логістиці, а останній, додатково, на виробництві комбікормів для власних 
потреб тваринництва. 
 
ТОВ «Комодитиз Груп» - трейдингові операції. 
 
NIBULON Trading B.V. (Нідерланди) та NIBULON SA (Швейцарія) - здійснюють трейдингову діяльність. 
ТОВ «Врадіївське» - новостворене підприємство з основним напрямком діяльності – 
сільськогосподарське виробництво у сфері рослинництва. Дане підприємство створено Компанією в 
рамках загальної програми диференціації видів діяльності окремих структурних підрозділів та 
підвищення їх ефективності. 
 
ЗАГАЛЬНА СТРУКТУРА КОМПАНІЙ ГРУПИ «НІБУЛОН» 
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ЗАГАЛЬНА СТРУКТУРА УПРАВЛІННЯ 
 
Вищим органом управління ТОВ СП “НІБУЛОН“ є ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ УЧАСНИКІВ товариства 
(ВЛАСНИКИ). До компетенції Загальних зборів учасників товариства належать питання: 
 визначення основних напрямків діяльності та затвердження планів і звітів про виконання;  
 внесення змін до Статуту; 
 затвердження результатів діяльності товариства та його дочірніх підприємств тощо. 
 
НАГЛЯДОВА РАДА покликана здійснювати захист прав ВЛАСНИКІВ, а також, у межах компетенції, 
визначеної Статутом та законодавством, контролювати, регулювати та керувати діяльністю 
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ.  
 
ДИРЕКЦІЯ товариства є ВИКОНАВЧИМ ОРГАНОМ, що здійснює оперативне керівництво товариством. 
ДИРЕКЦІЯ керується у своїй діяльності законодавством, Статутом товариства, внутрішніми 
документами, рішеннями ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ УЧАСНИКІВ та НАГЛЯДОВОЇ РАДИ.  
 
ГЕНЕРАЛЬНИЙ ДИРЕКТОР товариства є виконавчим органом, що здійснює керівництво його поточною 
діяльністю. 
 
Служба внутрішнього аудиту підпорядкована та звітує виключно ВЛАСНИКАМ товариства. 
 
Хіміко-технологічна та виробничо-технологічна лабораторії підпорядковані ДИРЕКЦІЇ. 
 
Керівники відділів, служб, відокремлених структурних підрозділів та споріднених підприємств групи 
«НІБУЛОН» керуються у своїй роботі відповідними посадовими інструкціями та положеннями. 
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ЧИСЕЛЬНІСТЬ ПЕРСОНАЛУ 
 
Чисельність персоналу оптимізується та підлаштовується під темпи розвитку Компанії – реалізація 
інвестиційних проектів, підтримка ефективних напрямків діяльності та зважена оптимізація 
неприбуткових структурних підрозділів (реорганізація філії «Сухорабівська» - приклад такої оптимізації). 
 
 
РОЗПОДІЛ ПЕРСОНАЛУ ЗА НАПРЯМКАМИ ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 
2021 РОКУ 
 

 
 
З 01.07.2021 структурний підрозділ «Суднобудівно-судноремонтний завод «НІБУЛОН» ТОВ СП 
«НІБУЛОН» виведено в окрему юридичну особу – Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Суднобудівно-судноремонтний завод «НІБУЛОН» (далі – ТОВ «ССЗ «НІБУЛОН») – з метою 
підвищення ефективної господарської діяльності, збільшення асортименту виготовленої продукції та 
розширення пропозицій з надання послуг стороннім організаціям як в Україні, та і за її межами, 
налагодження зовнішньоекономічних зав’язків у сфері суднобудування та судноремонту. Станом на 
31.12.2021 р. штатна чисельність ТОВ «ССЗ «НІБУЛОН» складала 650 працівників. 
 
 
ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ ТА РОБОТА ПІЛЬГОВОЇ КАТЕГОРІЇ ПРАЦІВНИКІВ КОМПАНІЇ 
 
Компанія та Група проводить політику недопущення будь-яких проявів дискримінації, зокрема всіляко 
сприяє дотриманню гендерної рівності – при працевлаштуванні мають значення освіта й досвід роботи 
працівника, а не його політичні вподобання чи національність. Кількість працівників-жінок складає 
33,2%, а те, що більшість співробітників – чоловіки, пояснюється специфікою більшості напрямків 
діяльності Компанії:  
 судноплавство; 
 транспортні перевезення; 
 елеваторна промисловість; 
 сільськогосподарське виробництво.  
 
Жінки працюють у всіх підрозділах Компанії, на різних посадах, а переважна їх більшість - серед 
спеціалістів. 
 
В Компанії багато працівників відносяться до пільгових категорій, зокрема: 
 пенсіонери (за віком, на пільгових умовах, встановлена інвалідність) – 316 (6%); 
 працівники, які відносяться до соціально незахищених категорій – 1 287 (24%) при законодавчо 

встановленій квоті у 5%; 
 мають статус учасника бойових дій – 136 (2,6 %). 
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РОЗПОДІЛ ПЕРСОНАЛУ ЗА КАТЕГОРІЯМИ 

 
 
В Компанії всіляко підтримують працівників, які з початком бойових дій на сході країни у 2014 році 
вибули з місця роботи для проходження військової служби в Збройних Силах України (виконуються як 
законодавчо встановлені гарантії – збереження робочого місця/посади та виплата середнього 
заробітку, так і додаткові, ініційовані адміністрацією заходи матеріальної підтримки й допомоги), 
зокрема пройшли: 
 мобілізацію – 178 працівників; 
 строкову службу – 128 працівники (з них, 22 – проходять службу зараз); 
 службу за контрактом – 84 працівників (з них, 55 – проходять службу зараз). 
 
 
ЗАЛУЧЕННЯ ДО РОБОТИ МОЛОДІ 
 
З метою залучення креативної, перспективної та здібної молоді на роботу (в рамках підтримки діючої 
на підприємстві з 2004 року програми з підбору та підготовки молоді, яка спрямованої на формування 
кадрового резерву та виховання керівних кадрів та спеціалістів з числа випускники ВНЗ різних ступенів 
акредитації), впроваджена нова форма співпраці з вищими навчальними закладами, а саме розпочато 
роботу  з практичного впровадження дуальної форми здобуття освіти для студентів ВНЗ. Дана форма 
здобуття освіти дозволить студентам до 70% освітнього процесу проводити на базі підприємства та 
здобувати реальні навички роботи ще будучи студентом. Такий вид навчання вважають освітнім 
трендом розвинутих економік у світі.  
 
В результаті підписання договору в 2021 р. між Уманським національним університетом садівництва та 
Компанією, вже в 2021-2022 навчальних роках студенти спеціальності 181 «Харчові технології» 
матимуть змогу приступити до тривалої практики на підприємствах Компанії та здобути навички роботи 
з новітнім обладнанням та застосувати здобуті теоретичні знання в умовах сучасного технологічного 
підприємства. 
 
Планується значне розширення такої форми співпраці з іншими навчальними закладами. 
 
Крім цього, проводиться постійна робота представників підприємства з вдосконалення освітніх програм 
профільних спеціальностей. Фахівці компанії на постійній основі беруть участь у підготовці навчального 
процесу та адаптують навчальні програми до реалій сьогодення. Разом з цим проводиться комплексна 
робота з покращення матеріально-технічної бази профільних ВНЗ. Регулярно до лабораторій 
профільних ВНЗ безоплатно передається сучасне обладнання, завдяки чому студенти мають більші 
можливості до опанування нових стандартів у роботі ще в стінах ВНЗ. 
 
Завдяки плідній співпраці з навчальними закладами, компанія має можливість вносити пропозиції щодо 
покращення навчальних програм або відкриття окремих спеціальностей/професій під свої потреби. 
Окрім цього, в рамках проведення профорієнтаційної діяльності Вищих навчальних закладів, у 2021 
році Компанія та Уманський національний університет садівництва затвердили відповідну спільну 
програму. Мета та ціль програми – спільна профорієнтаційна діяльність у закладах різних рівнів освіти 
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з метою популяризації пріоритетних напрямків підготовки фахівців та залучення до навчання найбільш 
перспективних і мотивованих абітурієнтів. 
 
У 2021 році, в умовах карантинних обмежень та дотримання необхідних санітарних норм задля 
запобігання поширення короновірусної інфекції, Компанія забезпечила робочими місцями 382 
студентів/учнів навчальних закладів, на період проходження ними  навчальних, виробничих та 
переддипломних практик, що на 43% більше за минулий рік. Це дало змогу молоді опанувати певні 
професійні навички та закріпити теоретичні знання.  
 
Багаторічна спрямованість Компанії на створення власного кадрового резерву та залучення якомога 
більшої кількості молодих спеціалістів впливає на віковий склад колективу та рівень освіти. 
 
 
ВІКОВИЙ СКЛАД ПРАЦІВНИКІВ ТА ДАНІ ПРО ОСВІТУ 
 

 
 
ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ В УМОВАХ КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ 
 
Починаючи з 2020 року і продовжуючи в 2021, карантинні обмеження надали можливість опанувати 
нестандартні підходи, які допомогли упоратися з різними складними завданнями в роботі та прийняти 
зважених управлінських рішень. В таких умовах індивідуальний внесок кожного видно яскравіше, а 
ефективність роботи колег маркується більш чітко.  
 
Для результативного виконання завдань та уникнення інформаційного вакууму Компанія забезпечила: 
 дистанційну роботу адміністративного персоналу з організацією віддалених «робочих» місць; 
 технічне забезпечення відеоконференцій та онлайн-нарад; 
 обмін новинами компанії (підтримка офіційного сайту компанії, створення робочих груп на базі Viber 

та інших доступних месенджерів). 
 
 
ЗАСОБИ БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ ТА ХАБАРНИЦТВОМ 
 
Група постійно продовжує роботу із вдосконалення форм організації праці, впровадження нових 
ефективних практик управління та формалізація діючих принципів і політик підприємства. Компанія 
добровільно приймає на себе зобов’язання в області профілактики і попередження корупції, 
закріплюючи відповідні принципи у своїх локальних документах - «Положення про корпоративну етику, 
протидію корупції та запобігання конфлікту інтересів». Даний документ є дієвим важелем впливу, що 
відображає цінності Компанії – недопущення конфлікту інтересів, проявів корупції та зловживань. 
  











KTO

з \ З В £



Ernst & Young Audit Services LLC 
19A Khreshchatyk Street  
Kyiv, 01001, Ukraine 
Tel: +380 (44) 490 3000 
Fax: +380 (44) 490 3030 
www.ey.com/ua 

 «     
i » 

. , 19  
ï , 01001, ï  
.: +380 (44) 490 3000 

: +380 (44) 490 3030 

EY
Building a better
working world

Звіт незалежного аудитора

Учасникам Товариства з обмеженою відповідальністю сільськогосподарське
підприємство «НІБУЛОН»

Звіт  щодо  аудиту окремої  фінансової  звітності

Думка

Ми провели аудит окремої фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю
сільськогосподарське підприємство «НІБУЛОН» («Компанія»), представленої на сторінках
1 - 47,  що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 31  грудня 2021  р., та
звіту про фінансові результати (звіт про сукупний дохід), звіту про зміни у власному
капіталі та звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за рік, що  закінчився
зазначеною датою, та приміток до окремої фінансової звітності, включаючи стислий
виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, окрема фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх
суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31  грудня 2021  р., та її фінансові
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до
Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ») та відповідає вимогам Закону
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV щодо
складання фінансової звітності.

Основа  для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність
аудитора за аудит окремої фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по
відношенню до Компанії згідно з прийнятим Радою з міжнародних стандартів етики для
бухгалтерів («РМСЕБ») Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів
(включаючи Міжнародні стандарти незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними
вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту окремої фінансової звітності, а також
виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо,
що  отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як
основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 4 . 1  та Примітку 35  до окремої фінансової звітності, в
яких вказується, що з 24  лютого 2022 року на діяльність Компанії негативно впливає
військове вторгнення в Україну, що триває, причому масштаби подальшого розвитку
подій або терміни їх завершення залишаються невизначеними. Як зазначено в Примітці
4.1, ці події або умови разом з іншими питаннями, викладеними в Примітці 35 ,  вказують,
що  Існує суттєва невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність
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Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку не було
модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту, що охоплюють найбільш значущі ризики суттєвих викривлень,
включно з оціненими ризиками суттєвих викривлень внаслідок шахрайства

Ключові питання аудиту - це питання, які на наше професійне судження, були найбільш
значущими під час нашого аудиту окремої фінансової звітності за поточний період.
Додатково до питання, що описане в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується
безперервності діяльності» нашого звіту, ми визначили, що описане нижче питання є
ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті. Це питання розглядалось
в контексті нашого аудиту окремої фінансової звітності в цілому та враховувалось при
формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цього
питання. Щодо питання, описаного нижче, наш опис того, як відповідне питання
розглядалось під час нашого аудиту, наведено в цьому контексті.

Ми виконали обов'язки, що описані в розділі «Відповідальність аудитора за аудит окремої
фінансової звітності» нашого звіту, в тому числі щодо цього питання. Відповідно, наш
аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу оцінку ризиків
суттєвого викривлення окремої фінансової звітності. Результати наших аудиторських
процедур, в тому числі процедур, що були виконані під час розгляду зазначеного нижче
питання, служать основою для висловлення нашої аудиторської думки щодо окремої
фінансової звітності, що додається.

Як відповідне ключове питання було
розглянуто під час нашого аудиту

Ключове питання аудиту

Оцінка біологічних активів тваринництва та рослинництва, сільськогосподарської
продукції та сільськогосподарських товарів
Через значущість балансової вартості
біологічних активів тваринництва та
рослинництва, сільськогосподарської продукції
та сільськогосподарських товарів у окремій
фінансовій звітності, а також припущення та
судження, що використовуються при
визначенні справедливої вартості, особливо
там, де для оцінки використовуються закриті
дані, ми вважаємо, що це питання було одним
з найсуттєвіших під час проведення аудиту.

Станом на 31  грудня 2021 року балансова
вартість біологічних активів тваринництва та
рослинництва, сільськогосподарської продукції
та сільськогосподарських товарів становила
10 089 696 тис. грн.

Компанія визначає справедливу вартість

Ми проаналізували облікову політику
Компанії щодо біологічних активів
тваринництва та рослинництва,
сільськогосподарської продукції та товарів.

Для біологічних активів тваринництва та
рослинництва, ми проаналізували методи
оцінки, використані управлінським
персоналом. Також ми порівняли
припущення, використані управлінським
персоналом, до історичних даних Компанії,
до фактичних даних Компанії та, де
застосовно, до ринкових даних та
індикаторів. Ми проаналізували
використану ставку дисконтування із
залученням наших внутрішніх спеціалістів з
оцінки.
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біологічних активів тваринництва та
рослинництва на основі моделі дисконтованих
грошових потоків. Основні припущення та
вхідні дані, що використовуються в оцінці, це:
очікувана врожайність, удій, очікувані ринкові
ціни, оціночні майбутні витрати на
виробництво, витрати на продаж та ставки
дисконтування.

Справедлива вартість сільськогосподарської
продукції та сільськогосподарських товарів
визначається з огляду на опубліковані ціни
котирування на активному ринку, який
управлінський персонал вважає основним
ринком для сільськогосподарської продукції та
сільськогосподарських товарів Компанії, та
заснована на припущенні, що такі активи
можуть бути реалізовані без значної подальшої
обробки.

Інформація про облікову політику щодо
біологічних активів тваринництва та
рослинництва, сільськогосподарської продукції
та сільськогосподарських товарів наведена у
Примітці 3.4 до окремої фінансової звітності,
розкриття інформації про біологічні активи
тваринництва та рослинництва представлене у
Примітці 8 та Примітці 10, відповідно, до
окремої фінансової звітності, а розкриття
інформації про сільськогосподарську
продукцію та сільськогосподарські товари
представлене у Примітці 9 до окремої
фінансової звітності.

Для сільськогосподарської продукції та
товарів ми проаналізували, яким чином
управлінський персонал визначив
основний ринок, ми порівняли ціни,
використані управлінським персоналом, до
ринкових даних. Ми проаналізували
витрати на продаж сільськогосподарської
продукції та товарів, та яким чином вони
були враховані під час оцінки справедливої
вартості за вирахуванням витрат на
продаж.

Ми розглянули розрахунки та судження,
зроблені управлінським персоналом щодо
оцінки справедливої вартості, зокрема,
через тестування доказів, що
підтверджують закриті дані, використані у
оцінках рівня 2 та 3 ієрархії справедливої
вартості, як зазначено у Примітці 34 до
окремої фінансової звітності.

Ми перерахували зміни справедливої
вартості за вирахуванням витрат на продаж
та порівняли результати перерахунку з
сумами, визнаними у окремій фінансовій
звітності.

Ми проаналізували розкриття інформації
щодо біологічних активів,
сільськогосподарської продукції та товарів
в окремій фінансовій звітності.

Інша інформація, що включена до  Звіту про управління Компанії за 2021 рік

Інша інформація складається з інформації, яка міститься в Звіті про управління Компанії
за 2021 рік, але не включає окрему фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо неї.
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію.

Наша думка щодо окремої фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та
ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом окремої фінансової звітності нашою відповідальністю є
ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва
невідповідність між іншою інформацією та окремою фінансовою звітністю або нашими
знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що
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містить суттєве викривлення. Якщо, на основі проведеної нами роботи, ми доходимо
висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити
про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та Учасників за окрему  фінансову  звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання окремої
фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання
окремої фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства
або помилки.

При складанні окремої фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність
за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі,
розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для
бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує
ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив
цьому.

Учасники несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит окремої  фінансової  звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що окрема фінансова звітність в
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск
звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до MCA, завжди виявить
суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як
обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що
приймаються на основі цієї окремої фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог MCA, ми використовуємо професійне судження та
професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення окремої фінансової
звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські
процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є
достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик
невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для
викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову,
підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами
внутрішнього контролю;
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отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю Компанії;

оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським
персоналом;

доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та,
на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва
невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів
здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми
доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні
привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у
окремій фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними,
модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах,
отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови
можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;

оцінюємо загальне подання, структуру та зміст окремої фінансової звітності
включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує окрема фінансова
звітність операції та події, що лежать в основі її складання, так, щоб досягти
достовірного подання.

Ми повідомляємо Учасникам разом з іншими питаннями інформацію про запланований
обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які
суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо Учасникам твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо
незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б
обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це
застосовно, щодо дій, вжитих для усунення загроз, або запроваджених застережних
заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась Учасникам ми визначили ті, що
були найбільш значущими під час аудиту окремої фінансової звітності поточного періоду,
тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту, у звіті незалежного аудитора ми
надаємо також інформацію відповідно до ч. 4 ст. 14 Закону України «Про аудит
фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII («Закон № 2258-VI 1 1»):
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Призначення аудитора та загальна тривалість продовження повноважень

21  грудня 2019 року нас було вперше призначено загальними зборами учасників в якості
незалежних аудиторів для проведення обов'язкового аудиту окремої фінансової ЗВІТНОСТІ
Компанії. Наше призначений щорічно поновлюється загальними зборами учасників.
Загальна тривалість безперервного виконання наших повноважень із проведення
обов'язкового аудиту Компанії становить три роки.

Щодо узгодження звіту незалежного аудитора з додатковим звітом для Учасників

Ми підтверджуємо, що наш зніт незалежного аудитора узгоджується з додатковим ЗВІТОМ
для Учасників Компанії, який ми винусіили 29  червня 2022 року відповідно до ви мої с і .  35
Закону №2258-VIIL

Надання не аудиторських послуг

Ми заявляємо, що неаудиторські послуги, на які встановлено обмеження у ч. 4 ст. б
Закону № 2258-VIII, нами не надавались. Також, ми не надавали Компанії жодних
неауди юрських, послуї , окрім і их, що розкрий н окремій фінансовій 2ВІ1 носі і або звій про
управління.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є
Олеся Мельник,

Олеся Мельник
Партнер
Від імені ТОВ «Ернст енд Янг Аудиторські послуги»

м, Київ, Україна

ЗО червня 2022 року

ТОВ «Ернст енд Я-г Дудите pct  к і послуги* зкеючено цг Рєесту  ауди-ррів
та суб'єктів аудитеггь'іої ділііьчост', який веде Дуйктоось'ііі Псла _ а України.
На не  з реєстр ви її ■/ Реєстр : 3516.
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1 2 3 4 5
I.  

 : 1000 18 950 19 206 6
 1001 24 675 27 269 6

 1002 (5 725) (8 063) 6
  1005 820 853 523 525 5

 : 1010 23 480 180 23 198 731 5
 1011 23 480 180 24 469 432 5

 1012 (1 270 701) 5
 1015

  1020 33 924 41 727 8
  :

        1030
  1035 10 646 10 596

  1040 6 474 5 750
  1045

  1090 666 663 613 346 7
   I 1095 25 037 690 24 412 881

I .  
1100 6 219 589 9 830 577 9

 1101 136 746 125 037 9
 1102 139 855 154 134 9

 1103 651 261 1 124 987 9
 1104 5 291 727 8 426 419 9
  1110 455 098 496 563 10

      1125 86 965 1 757 145 11
   :

  1130 53 096 53 301 13
 1135 1 256 955 1 345 908 12
      1136 69 042
  1140 6 744 5 867

   1155 13 913 29 700 11
  1160
    1165 637 190 23 762 14

1166 83 32 14
  1167 637 107 23 730 14
  1170 5 142 5 604

  1190 68 395 100 857 15
   I 1195 8 803 087 13 649 284

.        1200
1300 33 840 777 38 062 165

1 [
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хвалеї

івний бухгалтер
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I.   
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1 2 3 4 5

     ( , , ) 2000 40 606 579 25 840 227 23
   (   ) 2050 (39 107 025) (24 773 538) 24

:
2090 1 499 554 1 066 689
2095

 ( )      ’ 2105
 ( )     2110

   ,  2111
      2112

  2120 1 089 595 175 668 27
  :     ,    

 2121
       

 2122 982 661 126 339 27
      2123

 2130 (214 998) (157 455) 25
  2150 (543 697) (491 707) 26

  2180 (60 723) (136 764) 27
  :     ,    

 2181
       

 2182
    :

2190 1 769 731 456 431
2195

    2200
  2220 238 793
 2240 381 018 23 797 29

  :    2241
 2250 (746 299) (753 695) 28

    2255
 2270 (6 127) (1 603 826) 29

 ( )      2275
   :

2290 1 398 561
2295 (1 876 500)

 ( )    2300 111 523 (100 122) 17
 ( )     2305

  :
2350
2355 1 287 038 (1 776 378)



Окрема фінансова звітність
за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року

Товариство з обмеженою відповідальністю
сільськогосподарське підприємство «Н1БУЛОН»

(в тисячах українських гривень)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття
Код

рядка
За звітний

період

За аналогічний
період  поперед-

нього  року Примітки
1 2 3 4 5

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 — 2 341 092
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 — —

Накопичені курсові ризниці 2410 - —

Частка іншого сукупного доход у асоційованих та спільних
підприємств 2415 — ■ —

інший сукупний  дохід 2445 - —

Інший сукупний  дохід до оподаткування 2450 — 2 341 092
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 — (421 397)
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 — 1 919 695
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460] .2465 1 287 038 143 317

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Стаття
Код

рядка
За звітний

період

За аналогічний
період поперед-

нього року Примітки
1 2 3 4 5

Матеріальні затрати 2500 968 450 853 677
Витрати  на  оплату праці 2505 1 234 214 1 140 631
Відрахування на соціальні заходи 2510 268 972 248 881
Амортизація 2515 1 390 436 1 243 985
Інші операційні витрати 2520 1 263 920 1 120 469
Усього 2550 5125  992 4 607643

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Стаття
Код

рядка
За звітний

період

За аналогічний
період поперед-

нього  року Примітки
1 2 3 4 5

Середньорічна кількість простих акцій 2600 - —
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 —
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 -
Дивіденди на одну просту акцію, гривень 2650 — -

Від Імені керівництва:

Вадатурський О.О.,
ґ енеральний директор

Примітки є невід'ємною частиною цій' фінансової звітності.
4



     
  « »  ,   31  2021

(    )

  ’     .
5

 ( , , ) 2021 12 31
:     

  « » 14291113

    
(   )

 2021
  3   1801004
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1 2 3 4
.      

 :
  ( , ) 3000 8 640 626 3 430 900

   3005 5 276 435 4 319 664
      3006 5 274 379 4 319 581

 3010 21 320 19 873
    3011 943 765
     3015 32 259 853 25 097 467
   3020 21 504 21 216
        3025 5 201 5 746
    (  ) 3035 2 140 9 022
   3040 6 050 481
     3045 6 744 6 579
   3050
     3055

 3095 1 354 2 130
  :

 ( , ) 3100 (42 518 121) (27 496 721)
3105 (1 024 934) (982 504)

   3110 (278 669) (266 401)
’     3115 (542 118) (824 092)

   ’     3116 (150 389) (282 750)
   ’      3117
   ’      3118 (391 729) (541 342)
   3135 (1 934 052) (1 158 460)
    3140 (653 775) (1 511 858)
    3145
   ’    3150
     3155

 3190 (19 970) (22 883)
      3195 (730 412) 650 159

.      
  :

 3200 40 049 23 818
 3205 303 185 8 361

  :
3215 238 793
3220

  3225
   3230 16 792 7 394
        

3235
 3250

  :
 3255 (140) (103)
 3260 (878 732) (856 320)

  3270
   3275 (35 887) (15 130)
        

3280
  3290

      3295 (554 495) (831 187)



Товариство з обмеженою відповідальністю
сільськогосподарське підприємство «НІБУЛОН»

Окрема фінансова звітність
за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року

(в тисячах українських гривень)

Стаття
Код
рядка

За звітний
період

За аналогічний
період поперед-

нього року
1 2 3 4

111. Рух грошових коштів від фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300 — —
Отримання позик 3305 21 272 266 16 505965
Надходження від продажу частки а дочірньому підприємстві 3310 — —
інші надходження 3340 — 183 372
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 - —
Погашення позик 3350 (19 670 644) (15 120 116)
Сплату дивідендів 3355 (11 862) (1 247)
Витрачання на сплату відсотків ................................... ..
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди

3360_
3365

___ J§4£5«)„_J
(150894)

.(525 606) __
(247 889)

Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві 3370 — —
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах 3375 — —
Інші платежі 3390 (99 035) (78 710)
Чистий рух грошових коштів від фінансової діяльності 3395 695 288 715769
Чисте збільшення/(зменшення) грошових коштів та їх еквівалентів 3400 (589 619) 534741
Грошові кошти та  їх еквіваленти на початок звітного періоду 3405 637 190 85 098
Вплив змін курсів обміну валют на грошові кошти та їх еквіваленти 3410 (23 809) 17 351
Грошові кошти та їх еквіваленти на юнець звітного періоду 3415 23 762 637 190

Ця  окрема фінансова звітність була схва ддйівництвом І затверджена до випуску ЗО червня 2022 року.

■\? о ’°илвоі • *

Від  імені керівництва

іка С.О.,Вадатурський 0.0.
Генеральний директор

Примітки е невід'ємною частиною цієї фінансової звітності.
6
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 (     ,     ).

    :

 ,      ;
  

  ;
 ,        (    
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    (   ),  ’    
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3.         
 ( )

3.4        ( )

   

    ,           
 ( ,   ),    .    
 ,     ,       .

3.5         

         1  2021 :

  9,  39,  7,  4   16:    – 2;
   16:     ’   Covid-19  30  2021 

           .    
       ,     ,  

      .

4.        

  ,  ,      ,  
       ’ ,        

    .   ’         
  , ,   ,     .   

    .

       .     
   ,    ,        

       ,         
.

4.1  

     ,    3.4,    
,       ,     :

    

24  2022         .  
 ,    ,   , ,   ,

      .

   ,          
,   ,      /    

:
        

,      ,     ,  
,     (  ,      

    );
     , , , 

  ,        ;
,    ;

 ’ ,       .

  ,  ,    ,   
,   ,          

 .  , ’    ,   ,  
           , 
 ,             ’     

.
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4.         ( )

4.1   ( )

 2021    5 644 .   (  10%       
 )   95%      ,  

    .  ,   
,              .

            
(       ),      

 600 .    (  ,   ).

          .  
        127 .   

   (     ,         
 )      ,   

       .       
,         ,  ,    

  3,1  4,9 .      2022   2023 .

,       ,    ,  
’   .   31  2022 ,      

877 .  , ,  ,   23        
, , , , , , ,   

 .  146 .    5 ,    
 (     ,    ,      

   ) , ,       
  .

 , ,         .   
   (     ),      

         (   
)    2022-2023 .    ,    

        25  50 %.    
     ,  , ,      
,      .

          
 ,       

          ,     , 
 ,           .

       ,    
        ’   , :

     ,   ,  
   2 884 642 . .     

 ’   ,  ,    
' ; 

      4 027 866 . .   2023   
      .

               
  (  – « - »)       

 .  ,  ,   -    ,   
          ,    -
,         .   

     ,  :
      : , , ,   

;
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4.         ( )

4.1   ( )

       /      
 .    ,           

,    ,       
 ’ , , ,         '    
 . ,          

 .

    –   

     ’     ,     
,  « -   « » (« »).

    ,  ,     .    
   : (i)          

, (ii)         
, (iii)           .

               , 
      .

4.2        

     

           ,  
   ,  .        

   -   ,     . 
     , , ,    

     ,       .  ,  
  ,   ,      

       . 

  ,       

       ,    
   (      ).    

      ,       ,   
         ,     

  ,    ,       . 
      31  2020 .   ,   
       ,        
   31  2021 .

   

  ’         ,   
    .       

  (   ),      .  
       .    , 
   ,        ,   

  .           (   
  ),   ,     .

,     ’         
 ,     .  ,    

  ,            
 ,     .

     

           
 .        

  .       
 ,          ,  

  .           
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4.         ( )

4.2      ( )

       ,  
 .

   

      .
            ,  
              
.             
   ,     .

 

        ,      
 ,        . 

       ,     -   
        .  ,        
        .

   ,   ,     ,  
    .         

  ,        .

     ( )

            
,           .    

       ,     .   
               31  2021

2020 .

            
   .        ,   

    ,     . 

        .     
  (   oody’s, SnP, Fitch)        

 .

   

       ’       
       ,        

 .       ,  
     .

    ( )  

    ,        ,  
   /       . ,   

,          ,   
       .

    

   ,     31  2021 ,  
 -  2022 , ,    ,      

-      ,  ,  41 
«  »,  ,     

    ,    ,  ,    
  .        ,  

          , ,     
   ,    ,

        31  2021    .
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5.     

       31  2021   :

, 
   

 

-
 

  
  
 

 
 

 
 

  /  

 31  2020 363 547 13 871 993 5 570 455 547 578 2 754 850 371 757 820 853 24 301 033
905 316 905 316

2 962 159 936 802 335 53 782 72 507 90 719 (1 182 241)
     

 (  7) 53 687 53 687
  (19 447) (205 980) (4 484) (14 826) (1 939) (20 403) (267 079)

 31  2021 366 509 14 012 482 6 166 810 596 876 2 812 531 514 224 523 524 24 992 957

   

 31  2020 
(439 453) (303 233) (169 396) (286 322) (73 769) (1 272 173)

     
 (  7) (6 072) (6 072)

  457 4 137 1 108 1 506 336 7 544
 31  2021 (438 996) (299 096) (168 288) (284 816) (79 505) (1 270 701)

  
 31  2020 363 547 13 871 993 5 570 455 547 578 2 754 850 371 757 820 853 24 301 033

 31  2021 366 509 13 573 486 5 867 714 428 588 2 527 715 434 719 523 525 23 722 256
   31  

2021 ,    
  59 370 5 140 118 3 906 583 276 219 1 213 609 307 701 523 525 11 427 125
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5.     ( )
        31  2020   :

, 
   

 

-
 

  
  
 

 
 

 
 

  /  

 31  2019 260 675 12 891 362 5 278 834 518 569 2 751 723 449 649 729 465 22 880 277
1 248 563 1 248 563

3 605 576 323 375 436 63 263 177 782 (34 010) (1 162 399)
     

 (  7) 69 118 47 294 116 412
  (9 371) (5 796) (5 184) (3 363) (26 118) (49 832)

  (779 663) (479 970) (306 937) (507 557) (140 853) (2 214 980)
  ,   

  99 267 1 194 525 327 037 231 185 338 705 100 690 31 342 2 322 751
 ,   

   (  29) (1 183) (619) (356) (2 158)
 31  2020 363 547 13 871 993 5 570 455 547 578 2 754 850 371 757 820 853 24 301 033

   

 31  2019 (381 553) (214 243) (132 841) (262 390) (91 790) (1 082 817)
(400 395) (260 845) (169 361) (246 855) (51 341) (1 128 797)

     
 (  7) (4 882) (9 193) (14 075)

  2 285 4 458 1 688 2 278 10 709
  779 663 479 970 306 937 507 557 140 853 2 214 980

 31  2020 

  
 31  2019 260 675 12 509 809 5 064 591 385 728 2 489 333 357 859 729 465 21 797 460

 31  2020 363 547 13 871 993 5 570 455 547 578 2 754 850 371 757 820 853 24 301 033
   31  

2020 ,    
  56 408 5 163 364 3 558 669 268 960 1 274 460 242 573 789 511 11 353 945
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5.       ( )

  31  2021         
     3 533 . . (2020 : 25 792 . .).

    ,     ,  
13 421 . .  2021  (2020 .: 65 911 . .).        

     5,3%  2021  (2020 : 5%).

  31  2021 ,     , , 
 ,    ,     20 703 605 . , 

(2020 : 18 556 225 . .) (  18).

  31  2020

            
    31 2021 .       , 
  ,        ’ ,    , 

       ,     
       .

         ,  
2 322 751 . .,  ’        418 095 . .,    

  .         
2 158 . .         (  29).

  31  2020          
,    3       13:

:   ,   ;
 ,   :   ,   

,    ;
   :    ;

:   ,    ,  
 ;

   ,   :   
.

  ,    ,  :

  ,  
  

   
(  )

    1 2
40-661 

    
  1 3 190-7 785

 0%-20%
   0,9

  1 2 8 935-17 870
’     0,99 – 2,48

 ,      0,90 – 1,00
  0,60 – 1,40
  1,00 – 1,10

   0,98 – 1,29
 900 1 800 000 

  
 

   
0,99 – 2,44

 650 25 700 000 

  ,       ,  :

    4,75%
 13,58%

   24,2%

             
  ,      –   .
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6.  

       . 

    2021  2020    :

2021 2020
 

  1 24 675 23 438
2 594 1 237

  31 27 269 24 675

 
  1 (5 725) (3 509)

  (2 338) (2 216)
  31 (8 063) (5 725)

 
  1 18 950 19 929

  31 19 206 18 950

7.   
  1090 «   »     . 

      2021   :

 
 

  

  /  
 31  2020 816 145 115 867 932 012

 (  19) 4 788 4 788
    (  5) (53 687) (53 687)

   (5 724) (5 724)
    

(  19) 107 358 107 358
 31  2021 922 567 62 180 984 747

   
 31  2020 (265 349) (265 349)

(100 476) (15 449) (115 925)
    (  5) 6 072 6 072

   3 801 3 801
 31  2021 (362 024) (9 377) (371 401)

  
 31  2020 550 796 115 867 666 663

 31  2021 560 543 52 803 613 346



     
  « »  ,   31  2021

(    )

31

7.    ( )

      2020   :
-

 
  

 
 

  

, 
  

  

  /  

 31  2019 781 455 47 294 126 639 69 118 1 024 506
7 295 1 018 8 313

    
(  5) (47 294) (69 118) (116 412)

   (25 135) (25 135)
   (30 131) (30 131)

  ,  
   18 341 18 341

    
(  19) 52 530 52 530

 31  2020 816 145 115 867 932 012

   

 31  2019 (184 779) (6 895) (14 989) (2 925) (209 588)
(93 574) (2 298) (15 142) (1 957) (112 971)

    
(  5) 9 193 4 882 14 075

   13 004 13 004
  30 131 30 131

 31  2020 (265 349) (265 349)

  
 31  2019 596 676 40 399 111 650 66 193 814 918

 31  2020 550 796 115 867 666 663

   31  2020

             
,      ,   31  2020 .   

    ,   ,        
’ ,    ,    ,     , 

           .

        ,      ,  
 18 341 . .,  ’        3 301 . .,     
  . 

  31  2020 ,         
.  ,     3     13,   

        .

  ,    ,    5.

8.    

         31  2021  2020 
 :

31  2021 31  2020 
,  ,  

    
2 461 41 727 2 475 33 924

    
 (  10) 4 023 6 846 3 683 6 329

   6 484 48 573 6 158 40 253
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8.     ( )

           ,  
 31  2021  2020 :

 
 

 

 
 

 

  31  2019 63 006 10 959

 67 858 1 795
      9 068 20 525

        ( ) (22 904) (542)
  (64 568) –

(18 518) 18 518
– (44 002)

 – (924)

  31  2020 33 924 6 329

 77 846 3 072
      10 855 20 366

        ( ) 572 (1 092)
  (69 437) –

(12 033) 12 033
– (32 650)

 – (1 212)

  31  2021 41 727 6 846

( ) ,       (     ),  
    ,          
            .  

         . 
      3    .    
,        ,    

 31 :
2021 2020

       , 10,68 9,54
 ’       , 47,38 37,38
,   4,626 4,401

  31  2021 ,       
        14,28%  20,14%,  

(31  2020 : 16,41%  17,69%, ).

  ,        
 ,   ,        .   

( ) -          ( )   
.        ,      

     .

      +10%/ -10%    ( )  
    2 827 . .  31  2021  (31 2020 : 44 . .).
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9.

    31  2021  2020 :

31  
2021

31  
2020

  (    
   ) 8 426 419 5 291 727

 (    
      ) 1 124 987 651 261

  (  ) 154 134 139 855
 (  ) 55 122 50 824

 (  ) 49 739 58 793
  (  ) 17 593 22 880

  (  ) 758 361
 1 825 3 888

9 830 577 6 219 589

 ,       2021 ,  12 729 . . (2020 : 29 946 . .) 
(  27).

        ,   31  2021   
428 794 . .        , 

          
  (2020: 556 634 . .).

  31  2021 ,        
   9 548 640 . . (2020 : 5 942 988 . .) (  18).

10.   

   
31  
2021

31  
2020

489 717 448 769
(  8) 6 846 6 329

496 563 455 098

    ,   31  2020  2021 ,   
:

      31  2019 298 923

  (i) 1 224 088
          (ii) 706 419
,    (iii) (1 780 661)

      31  2020 448 769

  (i) 1 317 540
          (ii) 1 411 975
,    (iii) (2 688 567)

      31  2021 489 717

(i)  

2021 2020

 653 975 474 732
   ’  279 243 283 454

,      266 699 297 955
   55 845 87 840

61 778 80 107

1 317 540 1 224 088
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10.    ( )

(ii)          

           
/( ),            

          
         .

   ,         
  ( 3   ),      

:

 31  2021  31  2020

 
/

   
, 

 
/

  
 , 

 4,22 7 339 4,23 6 184
4,16 7 069 4,12 6 082
2,53 16 514 2,42 12 503

 ,        2021 ,  14,28%
( 2020 : 16,4%).

          ,  
        .       

   ,          
 . 

     +10%/ -10%   ( )  
    200 601 . .  31  2021  (31  2020 : 160 840 . .).

(iii) ,   

,   ,           
  .        

 ’             . 
   :

2021 2020

, 

 
  

  
   
 , 

. .
, 

 
  

  
   
 , 

. .
129 606 904 361 105 278 614 870
128 460 814 358 100 360 521 090

49 776 769 286 42 345 502 212
4 565 75 852 4 301 49 327
2 790 40 932 2 325 27 638
7 018 39 312 4 426 19 517
4 519 29 724 5 631 29 605

27 301 14 742 25 246 16 402

354 035 2 688 567 289 912 1 780 661

        :

31  2021 31  2020
 .  . .  .  . .

27 340 912 30 380 117
5 118 251 2 38 671

 2 30 290 2 29 650
– 264 – 331

34 489 717 34 448 769



     
  « »  ,   31  2021

(    )

35

11.    , ,    
 

  , ,  ( 1125)   31  2021  2020  
:

31  
2021

31  
2020

   , ,  1 757 626 87 319
:     (481) (354)

 1 757 145 86 965

    ( 1155)   31  2021   2020  :

31  
2021

31  
2020

    29 771 14 017
:     (71) (104)

 29 700 13 913

          , ,    
      :

 31  2019 (648)
414

 (224)
 31  2020 (458)

24
 (118)

 31  2021 (552)

             
 :

31  2021
 

<90 90-180 180-365 >365 

    0,00% 0,00% 0,42% 0,00% 6,58%
     

1 787 397 1 706 485 36 507 28 440 9 388 6 577
   (552) – – (119) – (433)

31  2020
 

<90 90-180 180-365 >365 

    0,03% 0,32% 0,62% 4,2% 100%
     

101 336 84 172 8 757 3 387 4 839 181
   (458) (25) (28) (21) (203) (181)

12.    

      :

31  
2021

31  
2020

   1 345 407 1 184 932
  69 042

 501 2 981

1 345 908 1 256 955
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13.  

  31  2021  2020    ( 1130)  :

31  
2021

31  
2020

   29 784 33 777
   25 435 20 915

  379 414
55 598 55 106

:   (2 297) (2 010)

53 301 53 096

14.     

            .

       31  2021  2020   :

31  
2021

31  
2020

    23 730 637 107
   32 83

23 762 637 190

               
. 

             .

15.   

       ,       
,   100 857 . .  68 395 . .   31  2021  2020 , .

16.  

 

  31  2021  2020         
18 500 .          ,  

    80%,       20%. 

  

                
 (      ).

17.   

/( )      ,   31 ,   :

2021 2020
   ,    
    244 738 1

   (133 215) (100 123)

 / ( )    111 523 (100 122)

  ,   31  2021 ,        
18% (31  2020 : 18%).
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17.    ( )

         ,     
,   :

2021 2020

 / ( )  1 398 561 (1 876 500)
 /( )        18% 251 741 (337 770)

     ,  
      (168 468) 168 468

  ,   ,    
 28 250 69 180

( ) /     111 523 (100 122)

     31  2021  2020  :

31  
2021

31  
2020

  532 2 222
  ’ (2 185 563) (2 320 468)

   ’ (2 185 031) (2 318 246)

     2021 :

 
 

 (+) /
’  (-)

 31  
2021

 
   

 

 
   

 

 
 

 (+) /
’ (-)

 31  
2020

      (i) (2 185 563) 134 905 (2 320 468)
    
, ,  (i ) 532 (1 690) 2 222

(2 185 031) 133 215 (2 318 246)

     2020 :

 
 

 (+) /
’  (-)

 31  
2020

 
   

 

 
   

 

 
 

 (+) /
’  (-)

 31  
2019

      (i) (2 320 468) 100 107 (421 397) (1 999 178)
    
, ,  (i ) 2 222 16 2 206

(2 318 246) 100 123 (421 397) (1 996 972)

(i)      (      ) –   ,
       ,    .

(i )    , ,  –    .

  31  2020 ,         168 468 . .
(31  2021: ) , ’     ,       
             

    .

 2021 ,          168 468 . 
.        .
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18.      (  1510, 1600)

  31  2021       :

 
, %

   31
2022 2023 2024 2025 2026 > 5 

 . 4,3-6,2% 4 228 785 4 228 785
 . 3,9-6,8% 5 751 302 1 500 301 753 424 8 005 027

 . 69 034 69 034
10 049 121 1 500 301 753 424 12 302 846

 (10 049 121)

2 253 725

  31  2020        :

 
, %

   31 
2021 2022 2023 2024 2025 > 5 

 . 4,4-6,6% 5 918 654 5 918 654
 . 4,3-8,7% 3 894 736 89 912 732 878 70 687 4 788 213
 6-7,5% 210 481 210 481

 . , 
74 597 74 597

10 098 468 89 912 732 878 70 687 10 991 945

 (10 098 468)

893 477

    ,    
 ,   ,      .

  31  2021         ,
               

8 538 441 . .   31  2021 .

            -    
 ’  (  – « - »),          

   ,      4.1.

   :

, ,  ,    , 
   20 703 605 . .  18 556 225 . .   31  2021 2020 ,

 (  5);
   ,     9 548 640 . .

5 942 988 . .   31  2021  2020 , (  9).

         322 211 . .  694 702 . . 
  31  2021 2020 , .     ,   

       .

19. ’      ’ (  1515  1610)

’       ’    :

31  
2021

31  
2020

 ’     (  1515) 571 775 570 770
   (  1515) 70 718 87 690

642 493 658 460

 ’     (  1610) 106 562 113 698
     (  1610) 16 972 16 973

123 534 130 671
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19. ’       ’  (  1515  1610)
( )

  ’   :

2021 2020

’     1 ,  . .: 684 468 751 523
  ’  (  1515) 570 770 646 398

     
’  (  1610) 113 698 105 125

 (  7) 4 788 7 295
  (  28) 108 138 120 176

(219 262) (241 180)
 (398) 2 901

  (6 755) (8 777)
    (  7) 107 358 52 530

’     31 ,  . .: 678 337 684 468
  ’  (  1515) 571 775 570 770

     ’  
(  1610) 106 562 113 698

           :

 1  1  5  5

31  2021 152 883 719 562 217 493 1 089 938
31  2020 170 264 750 741 261 589 1 182 594

20.    , ,    

     , , ( 1615)   31  
2021  2020  :

31  
2021

31  
2020

   1 109 037 230 595
   63 121 75 758
    36 593 3 724

1 208 751 310 077

     ,  ,  ,   30  90 . 
  (  1635)   31  2021      ’   

  7 700 004 . . (31  2020 : 6 730 509  . .)          
  3 888 . (31  2020 : 60 098 . .).

21. ’    

       (  1620)   31  2021  
2020   :

31  
2021

31  
2020

    13 033
     25 307 15 449

38 340 15 449
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22.   ’

   ’    31  2021  2020  :

31  
2021

31  
2020

   114 694 101 671
   ’  (  33) 40 390 93 800

    78 166 69 767
8 751 6 893

242 001 272 131

23.      ( , , )

     ( , , )  ,   31 ,   :

2021 2020

      39 994 929 25 452 506
 611 650 387 721

40 606 579 25 840 227

24.    ( , , )

   ( , , )  ,   31 ,   : 

2021 2020

     38 670 569 24 463 069
  436 456 310 469

39 107 025 24 773 538

25.  

   ,   31 , :

2021 2020

   ’  121 823 95 653
    40 657 26 821

  28 149 11 226
12 624 11 421

     4 038 2 918
  2 608 4 976

 5 099 4 440
214 998 157 455

    ,    Y  ,     EY,
    .

26.   

    ,   31 , :

2021 2020

  ,   480 559 422 255
   ’  33 295 28 098

 22 843 38 129
 7 000 3 225

543 697 491 707
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27.        (  2120  2180)

    ,   31 , :

2021 2020
     

,     
   982 661 126 339

    55 578
   16 849 22 677

5 867 6 744
,         4 936 5 746

    2 940
     1 621 774

  1 619
  ,    775 6 333

16 749 7 055

 1 089 595 175 668

    ,   31 , :

2021 2020

 26 091 55 359
   (  9) 12 729 29 946

     6 377 44 096
  5 089 3 659

10 437 3 704

   60 723 136 764

28.  

   ,   31 , :

2021 2020

   ’ 638 161 633 519
   ’   (  19) 108 138 120 176

746 299 753 695

29.     

   ,   31 , :

2021 2020

    341 003
    (  30) 39 979 23 715

36 82

 381 018 23 797

   ,   31 , :

2021 2020

  6 007 6 704
   (  5) 2 158

      1 594 964
     (  30) 120

   6 127 1 603 826
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30.  

        31  2021  2020    
:

 
  

 
 31  

2021
 31  

2020
 «  »  100,00% 100,00%

Nibulon Trading B.V.  100,00% 100,00%
 «  

»     89,98% 89,98%
 «  

»     89,78% 89,78%
 « - »     75,00%

   « »
      

100,00% 67,00%
 « »      100,00%
 « »      100,00% 100,00%

             
  .

 2020      « »,  « »  
« »  100%  . 

  2020       « »   70 . .  
   23 818 . .      23 715 . .       

(  29).

  2021       « »    70 . .  
   40 049 . .      39 979 . .       

(  29). ,   2021        « - »  
  120 . .          (  29).

31.   ’  

’     ,     (     ) 
     ,        

  . 

  31     ’   (  )  
 :

31  
2021

31  
2020

   , , , 1 722 260 40 878
   29 555 8 113

  3 517 3 517
   , , , 51 302 30 591

  7 700 004 6 730 509
  ’ 40 390 93 800

 2021  2020      ’  (  ):

2021 2020

    38 553 034 24 026 095
   149 734 94 549

 11 792 7 528
 267 440 125 428
 1 368 192

  

     ,    (  1).  
,     ,  2021   5 717 . . (2020

: 5 115 . .),      .    
     .
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31.   ’   ( )

  ’  

  31  2021 , ’  ,     ,    
      14 730 954 . . (31  2020 : 12 114 960 . .).

32.    ’

 

     ,       , , 
    ,  .      

  ,             
     .      .

             ,  
       .   ,    

,    ,   ,      .

 

            
 .           

  , ,   ,   ’  , ,   
,     .

  ,     .   
           
    ,         

      .

  

                
 .  ,     , ’    , 

 ,         ’ . ,   
,    , ’    ,   ,    

  ,   ,       .

 ,            , 
  ’ ,        ,     
      .

33.   

     :  (    ),  
,    .       

         .
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  31  2021 ,       
4 596 056 . . (31  2020 : 5 536 389 . .).     ,   
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 31  2021
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LIBOR +125 (57 451)
LIBOR -25 11 490

 31  2020

/ 

 

  
  

LIBOR +100 (55 364)
LIBOR -25 13 841

 

       :  ,    .  
    ,     (« »)   ,  :

. 

   2020 26,9639 30,8013
31  2020 28,2746 34,7396

   2021 27,2835 32,3009
31  2021 27,2782 30,9226

            ,   
 .           
       .       

        (       
  ’ ),      .

   
  

 31  2021 . . 

  , 14,00% 15,00% (2 788 296) 753
  , -11,00% -13,00% 2 190 804 (653)

   
 

 31  2020 . . 

  , 15,00% 16,00% (1 585 517) (33 321)
  ,  -12,00% -14,00% 1 268 414 29 156
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       ’     31 :

 31  2021  
  3  3 

12 
 1  

5 
 

5 

  8 607 475 135 296 1 698 829 2 707 293 13 148 893
’   51 916 100 968 719 562 217 493 1 089 938

  5 493 15 874 76 129 2 907 100 403
    

1 127 474 79 081 2 196 1 208 751

9 734 949 271 786 1 817 867 3 502 984 220 400 15 547 985

 31  2020  
  3  3 

12 
 1  

5 
 

5 

  9 515 309 636 998 954 802 11 107 109
’   56 213 114 051 750 741 261 589 1 182 594

  5 472 16 415 76 924 21 069 119 880
    

30 284 278 408 1 385 310 077

9 545 593 340 093 768 849 1 782 467 282 658 12 719 660
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31  
2020 

  

 
, 

  
  

 
  

  
 

 31  
2021 

   
   (  18) 10 991 945 1 006 553 (340 605) 628 403 – 16 550 12 302 846

’     
(  19) 684 468 (219 262) (398) 108 138 105 391

–
678 337 

 ’  (  19) 104 663 (26 731) – 9 758 – – 87 690
   ’  

 (  22) 93 800 (53 410) – – – – 40 390
'    8 970 (11 862) – 22 999 – – 20 107 

31  
2019 

 
*

 

 
, 

  
  

 
  

  
 

 31  
2020 

   
   (  18) 8 016 893 692 733 1 592 063 625 231 – 65 025 10 991 945 

’     
(  19) 751 523 (241 180) 2 901 120 176 51 048 – 684 468 

 ’  (  19) – 96 375 – 8 288 – – 104 663 
   ’  

 (  22) 11 000 82 800 – – – – 93 800
'    10 217 (1 247) – – – – 8 970 
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31  2021 31  2020

    (  18) 2 253 725 893 477
   (  19) 70 718 87 690

    (  18) 10 049 121 10 098 468
    (  19) 16 972 16 973

    (  14) (23 762) (637 190)
 12 366 774 10 459 418

  13 550 374 12 286 335

     25 917 148 22 745 753
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              31  
2021 :

 
 

 1  2  3
,    :
      (  5) 31  2020 23 722 256 23 722 256

   (  8) 31  2021 41 727 41 727
 (  9):

 31  2021 8 426 419 8 426 419
 31  2021 1 124 987 1 124 987

   (  10) 31  2021 496 563 496 563
,      

 :
     (  11) 31  2021 1 786 845 1 786 845 –

,      
31  2021 5 750 – 5 750 –

' ,     
 :

'    (  19) 31  2021 678 337 – 678 337 –
   (  19) 31  2021 87 690 – 87 690 –

   (  18) 31  2021 12 302 846 – 12 302 846 –
      
' (  20  22) 31  2021 1 450 752 – 1 450 752 –

              31  
2020 :

 
 

 1  2  3
,    :
      (  5) 31  2020 24 301 033 24 301 033

   (  8) 31  2020 33 924 33 924
 (  9)

 31  2020 5 291 727 5 291 727
 31  2020 651 261 651 261 

   (  10) 31  2020 455 098 455 098
,     

 :
     (  11) 31  2020 100 878 100 878

,      
31  2020 6 474 – 6 474 –

' ,     
 :

'    (  19) 31  2020 684 468 684 468
   (  19) 31  2020 104 663 104 663

   (  18) 31  2020 10 991 945 10 991 945
      
' (  20  22) 31  2020 582 208 582 208
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         1 923 823 . 
.,    256 383 . .     108 055 . .,      

   172 319 . .   , ,  
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